



Stavanger
20. april 2022
Protokoll_RS-16

Protokoll

Fra møte nr. 16/20-23 i Regionstyret, avholdt som teams møte onsdag 20. april fra klokken 16:30 til klokken 17:30.

Tilstede:

Regionstyret (RS)	Regionsleder Nestleder Medlem Varamedlem Varamedlem	Marianne Rasch Johnsen Kim Eide Anders Utbjo Christian Berven Solfrid Bekkevik
Administrasjonen	Daglig leder Seksjonsleder Org Seksjonsleder SST	Erik Andersen Amalie Brodahl Henriette H. Løge
Forfall	Medlem Medlem Ansattes representant	Janne Kjær Toril Nesbø Høiland Jan Kåre Jakobsen

Sak oversikt:

- 110 Godkjenne protokoller
 - 111 Håndballtinget 2022
 - 112 Klubbledermøter Tinget og informasjon om sesongen 2022-2023
 - 113 Delegasjonsmøter Håndballtinget
-

110 Godkjenne protokoller

Til godkjenning foreligger: RS protokoll 15-20-23

RS-vedtak i sak nr. 110

Regionstyre protokoll	15-20-23	godkjennes.
-----------------------	----------	-------------

111 Håndballtinget 2022

Håndballtinget arrangeres hvert tredje år, og neste håndballting arrangeres på Scandic Park Sandefjord i perioden 6.-8. mai 2022.

RS-vedtak i sak nr. 111

Delegasjonen til håndballtinget var fulltallig, men Tor-Jan Stokkedal er forhindret fra å delta, og har meldt forfall. Det arbeides med å få på plass ny delegat. Foreslåtte kandidater er godkjent av Regionstyret slik at de er klarert hvis de svarer positivt.

Regionen foreslår Henry Chau som ungdomsrepresentant til NHF's valgkomite. Marianne Rasch Johnsen melder dette til NHF sentralt.

Kim Eide og Christian Berven har fra tidligere møte fått ansvaret for saken organisasjonsutvikling. Denne saken kom i en annen form enn forventet og vil bli drøftet frem mot Håndballtinget.

Marianne Rasch Johnsen og Anders Utbjo har ansvaret for å følge opp Strategiplanen. Regionstyret sender sine kommentarer som omhandler denne til Marianne Rasch Johnsen som forbereder saksgjennomgang til klubbledermøtene.

Birger Eggen forespørres om han kan forberede sakene som omhandler valg og valgbarhet. Marianne Rasch Johnsen forespør Birger eggen.

Øvrige saker fordeles etter forbundsrådsmøte og/eller i det kommende delegasjonsmøte.

112 Klubbledermøter Tinget og informasjon om sesongen 2022-2023

Møteform og datoer i forbindelse med ovennevnte bestemmes.

RS-vedtak i sak nr. 112

Klubbledermøter i forbindelse med kommende Håndballting og informasjon om sesongen 2022-2023 arrangeres som Teams møter tirsdag 26. april klokken 17:00-18:15 og onsdag 27. april klokken 13:15-14:30.

113 Delegasjonsmøter Håndballtinget

Møteform og datoer i forbindelse med ovennevnte bestemmes.

RS-vedtak i sak nr. 113

Delegasjonen til kommende Håndballting inviteres på de kommende klubbledermøtene. I tillegg inviterer vi til eget delegasjonsmøte tirsdag 3. mai 2022 fra klokken 16:30 til klokken 18:30. Ved behov for ytterligere møter er både onsdag 4. mai og torsdag 5. mai aktuelle datoer.

Delegasjonen får Tingboka tilsendt pr post.

Marianne Rasch Johnsen (Regionsleder)

Kim Eide (Nestleder)

Medlem

Medlem

Regionstyrets protokoller er offisielle og bindende for organisasjonen når minimum 2 av de 4 overstående har signert protokollen.